



unicef 
for every child



Funded by
the European Union

EU & UNICEF

Lista institucionalnih ugovora i grantova vrijednosti preko 15,000 EUR (2023)

Lista institucionalnih ugovora i grantova vrijednosti preko 15,000 EUR (2023)

U decembru 2020. godine, predstavništvo UNICEF-a u Crnoj Gori i Evropska unija, koju predstavlja Delegacija Evropske unije u Crnoj Gori, sklopili su Sporazum o doprinosu (IPA/2020/421-932), s ciljem da se podrži implementacija trogodišnjeg projekta pod nazivom ***Jačanje otpornosti i odgovora zdravstvenog sistema na pandemiju kovida-19 i epidemiološke rizike***, čija je realizacija započela 11. januara 2021.

U nastavku se nalazi spisak ugovora o nabavkama čija vrijednost prelazi 15.000 eura i svih grantova koji se u trećoj godini implementacije projekta finansiraju sredstvima EU.



Funded by
the European Union

Lista institucionalnih ugovora i grantova vrijednosti preko 15,000 EUR (2023)

Naziv ugovora	Svrha ugovora	Naziv i adresa ugovorne strane zadužene za realizaciju aktivnosti	Vrijednost ugovora (u EUR)
Institucionalni ugovor za sprovođenje obuke za profesionalce iz javnog sektora o učinkovitoj komunikaciji s medijima i javnošću	Svrha ove konsultantske podrške ogleda se u pružanju tehničke pomoći i organizovanju trodnevne obuke za najviše 12 profesionalaca iz zdravstvenog sektora. Cilj ove obuke je jačanje njihovih kapaciteta za jasno i djelotvorno saopštavanje naših ključnih ciljeva i poruka tokom intervjua (koji se prenose uživo i onih koji se snimaju), javnih nastupa, dostavljanja pisanih medijskih izjava i saopštenja za javnost, te za komuniciranje u različitim situacijama, uključujući i krizne.	Formative Communications Rue des Ducs 1950 Kraainem Belgium	20,050.00
Institucionalni ugovor za sprovođenje nacionalnih istraživanja percepcije rutinske imunizacije djece u Crnoj Gori	Svrha ove konsultantske podrške ogleda se u pružanju tehničke pomoći u sprovođenju nacionalno reprezentativnog istraživanja percepcije rutinske imunizacije djece u Crnoj Gori, s fokusom na rutinsku i pravovremenu imunizaciju protiv malih boginja, zaušaka i rubele (imunizacija prvom dozom MMR vakcine), kao i na percepciju rizika u vezi sa zaraznim bolestima.	Ipsos Strategic Marketing Gavrila Principa 8 Beograd Srbija	37,700.00
Institucionalni ugovor za pripremu i sprovođenje obuke o interpersonalnoj komunikaciji u vezi s imunizacijom (engl. skr. IPC/I) i razvoj okvira za monitoring i evaluaciju promjena u interakciji između pružalaca usluga i roditelja/staratelja	Svrha ove konsultantske podrške ogleda se u pripremi, organizaciji i sprovođenju tri četvorodnevne obuke. Očekuje se da će ukupno 60 zdravstvenih radnika proći obuku na temu interpersonalne komunikacije u vezi s imunizacijom (IPC/I). Takođe, od realizatora ove aktivnosti očekuje se da osmisli/razvije okvirni alat za monitoring i evaluaciju koji će se koristiti za praćenje promjena u interakciji između pružalaca usluga i roditelja/staratelja na terenu. Očekuje se i promjena u pogledu obuhvata djece imunizacijom, kao rezultat poboljšanih kapaciteta zdravstvenih radnika za komunikaciju s populacijom roditelja.	Rain Barrel Communications LLC215 West 98th Street 6D, 456 New York	91,502.00

Lista institucionalnih ugovora i grantova vrijednosti preko 15,000 EUR (2023)

Naziv ugovora/projekta	Svrha ugovora/projekta	Naziv i adresa korisnika granta	Vrijednost ugovora/projekta (u EUR)
Podrška UNICEF-a osnaživanju programu rutinske imunizacije u Crnoj Gori: unapređenje zakonodavstva, znanja i vještina zdravstvenih radnika i donosilaca odluka kroz organizovanje Konferencije o imunizaciji u trajanju od dva i po dana.	Opšti cilj ovog projekta je da omogući građanima Crne Gore, naročito djeci i ranjivim grupama, da imaju koristi od jačanja javnog zdravstvenog sistema i poboljšane zaštite od bolesti koje se mogu spriječiti vakcinacijom. To bi se postiglo kroz bolje upravljanje programom imunizacije i unaprijeđena znanja i vještine zdravstvenih radnika. Specifični cilj projekta ogleda se u pospješivanju znanja i vještina ključnih zdravstvenih radnika u vezi s imunizacijom kroz učešće na Nacionalnoj konferenciji o imunizaciji u trajanju od dva i po dana.	Institut za javno zdravlje Crne Gore Džona Džeksona bb 81000 Podgorica Crna Gora	18,453.51
Podrška UNICEF-a pospješivanju nacionalnih kapaciteta za korišćenje adekvatne metodologije za predviđanje potreba za vakcinama i njihovu nabavku	Opšti cilj ogleda se u jačanju znanja i prakse ključnih nacionalnih stručnjaka za vakcine u vezi s najnovijim metodologijama koje se koriste za adekvatno predviđanje potreba za vakcinama i za dalje jačanje njihovih stručnih znanja u drugim oblastima koje su povezane s predviđanjem potreba za vakcinama i s nabavkom istih. Specifični cilj ogleda se u omogućavanju učešća nacionalnih stručnjaka za imunizaciju na trodnevnoj obuci na temu predviđanja i planiranja nabavke, koju organizuje UNICEF-ova Regionalna kancelarija za Evropu i Centralnu Aziju. Obuka se realizuje uživo kako bi se izgradili kapaciteti zemalja za predviđanje potreba i planiranje u vezi s imunizacijom.	Institut za javno zdravlje Crne Gore Džona Džeksona bb 81000 Podgorica Crna Gora	3,380.28
Podrška UNICEF-a organizaciji Obuke za unapređenje znanja i vještina u vezi s vakcinama i imunizacijom među nastavnicima u Crnoj Gori	Opšti cilj ogleda se u tome da se nastavnici koji rade u osnovnim školama osnaže kroz program medicinskog obrazovanja usredsređen na bezbjednost vakcina, važnost imunizacije i rizike povezane s bolestima koje se mogu spriječiti vakcinacijom, naročito kad je riječ o djeci, ali i odraslima. Specifični ciljevi su jačanje kapaciteta i vještina nastavnika da aktivno promovišu i zalažu se za imunizaciju u obrazovnim ustanovama i lokalnim zajednicama, kao i da povećaju sopstvena znanja i vještine u vezi s potencijalnim efektima i posljedicama izbijanja bolesti koje se mogu spriječiti vakcinacijom i odgovorima na izbijanje takvih bolesti u obrazovnom okruženju.	Institut za javno zdravlje Crne Gore Džona Džeksona bb 81000 Podgorica Crna Gora	3,920.00

Lista institucionalnih ugovora i grantova vrijednosti preko 15,000 EUR (2023)

<p>Podrška UNICEF-a organizaciji Obuke za medije o komunikaciji u vanrednim javnozdravstvenim situacijama</p>	<p>Opšti cilj ogleda se u izradi materijala za obuku (nastavni plan i program) i u sprovođenju dvodnevne obuke za predstavnike medija i medijskih kuća koje pokrivaju teme iz oblasti zdravstva/javnog zdravstva, s fokusom na aktuelnu epidemiološku situaciju, potencijalno izbijanje bolesti koje se mogu spriječiti vakcinacijom i niske stope obuhvata imunizacijom. Specifični ciljevi uključuju: poboljšanje razumijevanja javnog zdravlja, kao i vanrednih i kriznih javnozdravstvenih situacija među novinarima i predstavnicima medija u zemlji koji se bave zdravstvenim temama; unapređenje znanja novinara o zaraznim bolestima, vakcinama i bolestima koje se mogu spriječiti vakcinacijom; podizanje svijesti o osnovnim etičkim vrijednostima novinarstva u vanrednim situacijama i javnozdravstvenim krizama; unapređenje novinarskih vještina pisanja i izvještavanja na jasan, tačan, prijemčiv i primjeren način; vladanje vještinama, dijeljenje znanja i vještina, usvajanje novih vještina i odlazak s obuke s više stručne osposobljenosti u vezi s izvještavanjem o javnom zdravlju; bolje razumijevanje ključnih definicija i termina koji se odnose na vanredne javnozdravstvene situacije; povećanje međusobnog povjerenja i izgradnja partnerstava između stručnjaka u oblasti javnog zdravlja i novinara/medija; smanjenje stigme prema osobama pogođenim zaraznim bolestima; pospješivanje borbe protiv opasnih glasina i zabluda o zdravstvenim krizama; olakšavanje uključivanja novinarskih zajednica; humanizovanje medijskih sadržaja prilikom izvještavanja o zaraznim bolestima i javnozdravstvenim krizama i epidemijama.</p>	<p>Institut za javno zdravlje Crne Gore Džona Džeksona bb 81000 Podgorica Crna Gora</p>	<p>10,135.50</p>
<p>Podrška UNICEF-a uključivanju zajednice u napore za povećanje obuhvata rutinskom imunizacijom u romskim i egipćanskim zajednicama u opštini Bijelo Polje</p>	<p>Opšti cilj ovog predloga projekta je osnaživanje romskih zajednica i porodica tj. roditelja i djece i unapređenje njihove integracije u opštini Bijelo Polje. To bi se postiglo kroz podizanje svijesti o značaju prevencije bolesti, izgradnju partnerstava i pružanje usluga savjetovanja i imunizacije romskim zajednicama, i to u zajednicama u kojima žive. Specifični ciljevi su povećanje stepena uključenosti same zajednice, jačanje svijesti o zdravlju zajednice i izgradnja kapaciteta zdravstvenih radnika koji direktno i prvi pružaju usluge zajednici.</p>	<p>JZU Dom zdravlja Bijelo Polje Voja Lješnjaka bb 84000 Bijelo Polje</p>	<p>10,125.00</p>

Lista institucionalnih ugovora i grantova vrijednosti preko 15,000 EUR (2023)

<p>Podrška UNICEF-a promociji imunizacije zdravstvenih radnika zaposlenih u Kliničkom centru Crne Gore</p>	<p>Klinički centar Crne Gore ostvaruje korist od uspostavljanja kontinuiranog procesa imunizacije u sopstvenoj ustanovi, kao i od promocije vakcinacije među zdravstvenim radnicima i drugim zaposlenima. Specifični ciljevi uključuju: sprovođenje istraživanja o znanju, stavovima i praksama u vezi s kovidom-19 i gripom, čiji bi rezultati bili korišćeni za osmišljavanje ključnih poruka za potrebe promocije aktivnosti imunizacije; povećanje obuhvata vakcinacijom protiv kovida-19 (vakcinacija „booster“ dozom) i sezonskog gripa među zdravstvenim radnicima; smanjenje izostajanja s radnog mjesta, odnosno odsustva zbog bolesti uzrokovanih kovidom-19 i gripom; povećanje bezbjednosti pacijenata smanjenjem vjerovatnoće prenošenja kovida-19 i gripa od strane zdravstvenih radnika; indirektni efekti na porodice zdravstvenih radnika – smanjenje vjerovatnoće daljeg prenošenja bolesti od strane zdravstvenih radnika i obolijevanja članova njihovih porodica.</p>	<p>Klinički centar Crne Gore, Ljubljanska bb 81000 Podgorica</p>	<p>13,296.70</p>
<p>Podrška UNICEF-a sistematskom unapređenju rutinske imunizacije i obuhvata vakcinama u Crnoj Gori</p>	<p>Opšti cilj je da se omogući da sva djeca predškolskog uzrasta u Crnoj Gori i svi građani Crne Gore imaju koristi od osnaženog javnozdravstvenog sistema – kroz poboljšani sistem upućivanja na imunizaciju, povećanje obuhvata vakcinacijom i pojačanu otpornost zdravstvenog sistema na rizik od zaraznih bolesti. Specifični cilj ogleda se u angažmanu roditelja u cilju imunizacije, kao i u uključivanju zajednice i dijeljenju informacija o javnom zdravlju radi povećanja stope obuhvata imunizacijom, među djecom predškolskog uzrasta, svim vakcinama, a naročito prvom dozom vakcine protiv MMR.</p>	<p>Ministarstvo zdravlja Rimski trg 46 81000 Podgorica Crna Gora</p>	<p>111,990.30</p>